
Vážení spoluobčané,  

ve svém příspěvku Vás chci informovat o akcích, které se uskutečnily v prvním měsíci  

roku 2025: 

 

 

• jako tradičně se občané našich obcí sešli u obecního úřadu k novoročnímu přátelskému 

setkání u svařáku a grogu. Všem zúčastněným jsem popřála vše nejlepší v novém roce, 

pevné zdraví a krásný kulturní zážitek z tohoto večera. Děti z MŠ Hvězdička spolu se svými 

učitelkami nacvičily úžasné vánoční pásmo básniček a písniček, až se mnohým 

zúčastněným zarosily oči. V 18 hodin jsme zhlédli novoroční ohňostroj.  

Protože ne všem občanům se novoroční ohňostroj líbí a navrhují jeho zrušení, rozhodli jsme 

se zastupiteli, že při pálení čarodějnic prověříme tichou verzi ohňostroje a akci následně 

vyhodnotíme.  

• 09.01. se v dopoledních hodinách na obecním úřadu uskutečnila pracovní schůzka za účasti 

starostky, členů stavební komise OÚ, správce vodovodu v Malém Březně a Leštině 

a projektanta, který realizuje projekt na vrtanou studnu v Leštině a též stavební povolení 

pro tuto akci. 

• o víkendu 18. – 19.01.2025 se v zasedací místnosti obecního úřadu uskutečnil kurz „Umělá 

inteligence jako pomocník pro moji profesi“, kterého se nakonec ze 17 původně 

přihlášených zájemců zúčastnilo 12. Kurz byl vyhlášen Úřadem práce ČR, účastníci 

po přihlášení měli kurz zdarma. Dovoluji si tvrdit, že kurz předčil naše očekávání, a nyní 

je na každém zúčastněném, jak získané znalosti v osobním či pracovním životě zužitkuje. 

• ve středu 22.01. byly v souladu s podmínkami dotací od SFŽP a KÚ Ústeckého kraje 

v areálu ČOV umístěny pamětní desky informující občany, že akce byly vystavena 

za pomocí finančních prostředků EU a KÚÚK.  

• v sobotu 25.01. ožil sál kulturního domu v rytmech skupiny FALZET, která rozproudila 

účastníky Obecního plesu. Bohatá tombola a perfektní zajištění občerstvení přispělo 

k fantastické zábavě a značné spokojenosti zúčastněných. 

Před vyhlášením tomboly byla řádem „Zlaté vařečky“ a dárkovým košem z rukou starostky 

obce oceněna paní Hanka Mikšovská, která po mnoho let výrobky svého pekařského 

a cukrářského umění rozmazluje účastníky všech obecních akcí. Ještě jednou mé velké 

poděkování      . 

Mé poděkování patří též všem, kteří jakýmkoliv podílem přispěli k zajištění tohoto plesu! 

• ve středu 29.01. se v dopoledních hodinách uskutečnilo společné jednání za účasti starostky, 

místostarostky a zástupce odd. Regionálního rozvoje KÚ Ústeckého kraje k možnosti 

umístit na pozemku p.č. 681/2 k.ú. Malé Březno nad Labem (tj. u ČOV), jehož je obec 

vlastníkem, sčítací zařízení pro monitorování počtu cyklistů a pěších pohybujících 

se na cyklostezce. Jedná se pouze o zařízení zaznamenávající pohyb osob, neumožňuje 

pořizovat audiovizuální záznamy těchto osob. K možnosti umístění tohoto zařízení bude 

vedeno ještě další jednání po přezkoumání možnosti připojení na el. síť.  

 

  

 

Všem spoluobčanům přeji příjemně prožité zimní dny  

občas prozářené slunečními paprsky. 

 

       Olga Jančárová 

                                                                                   starostka obce 

 


